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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ "ΔΟΜΈΣ ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΎ ΕΡΓΟΥ"

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τη διαδικασία του «κατεπείγοντος» εισάγει 

άμεσα στην Βουλή νομοσχέδιο με τον ψευδεπίγραφο τίτλο «Δομές Υποστήριξης 

Εκπαιδευτικού Έργου», ενώ στην ουσία πρόκειται για νομοσχέδιο που καταργεί 

τις Δομές (ΚΕΔΔΥ, ΠΛΗΝΕΤ, ΓΡΑΣΕΠ, ΚΕΣΥΠ) και προωθεί την 

αντιδραστική «αξιολόγηση» του σχολείου. 

Πρόκειται για το ίδιο σχέδιο που οι προηγούμενες κυβερνήσεις είχαν 

χαρακτηρίσει σαν «αυτοαξιολόγηση» και  θα οδηγήσει τα σχολεία σε 

ανταγωνισμό μεταξύ τους με τελικό στόχο την κατηγοριοποίηση ανάλογα με το 

πόσο συμμορφώνονται με τις οδηγίες ΕΕ και ΟΑΣΑ. Θα διαμορφώσει σχολεία 2 

ταχυτήτων, θεωρώντας πολυτέλεια την ολόπλευρη μόρφωση των παιδιών των 

λαϊκών οικογενειών.

Τα ΑμεΑ στην πράξη καταργούνται και διαγράφονται ως ομάδα 

προτεραιότητας και ειδικής εκπαιδευτικής στήριξης. Ειδικά η κατάργηση των 

Κ.Ε.Δ.Δ.Υ. θα οδηγήσει σε ακόμα μεγαλύτερη υποβάθμιση της Ειδικής Αγωγής, 

θα φορτώσει εντελώς στις πλάτες των οικογενειών όλο το κομμάτι της 

διάγνωσης και στήριξης των παιδιών με ειδικές μαθησιακές ανάγκες και θα 

απαλλάξει το κράτος από τις ευθύνες του, την ίδια στιγμή που τα Ειδικά Σχολεία

υποβαθμίζονται και ζουν με τεράστια προβλήματα έλλειψης μόνιμων 

εκπαιδευτικών και υποδομών.

Ζητάμε την άμεση απόσυρση του νομοσχέδιου και ανοίγουμε μέτωπο 

μαζί με μαθητές και εκπαιδευτικούς για την κάλυψη των πραγματικών 

αναγκών των σχολείων μας. Θέλουμε 12χρονο υποχρεωτικό, δημόσιο και 

δωρεάν σχολείο που να εξασφαλίζει στα παιδιά μας την γνώση του κόσμου που 

τα περιβάλλει και να τα προετοιμάζει να ενταχθούν σαν ενεργοί πολίτες στην 

κοινωνία.
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Καλούμε, τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων της Αττικής να 

συμμετάσχουν αγωνιστικά  στην συγκέντρωση που οργανώνεται την 

Πέμπτη 7/6 18:30  στα Προπύλαια και στην πορεία προς την Βουλή. 

Αθήνα, 4 Ιουνίου 2018


